

महत्वपूर्ण एवं खास

छठ महापर्व के दौरान आयोजित माता अरपा की महाआरती में शामिल होने का मुख्यमंत्री को दिया गया न्योता

बिलासपुर (आरएनएस)। छठ पूजा समिति के संरक्षक अभय नारायण राय ने आज रायपुर में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से मुलाकात कर बिलासपुर छठ पूजा में शामिल होने का निमंत्रण पत्र बांटा। 31 अक्टूबर को शाम 5 बजे माता अरपा की महाआरती में शामिल होने का निवेदन किया। पत्र में छठ पूजा समिति के अध्यक्ष बी.एन.झा ने छठ पूजा के अवसर पर राज्य में अवकाश हेतु आभार प्रकट करते हुये 31 अक्टूबर को महाआरती और 2 नवम्बर को छठ में शामिल होने का निवेदन किया है। मुख्यमंत्री माननीय भूपेश बघेल ने आशुस्त किया है कि वे कार्यक्रम में शामिल होने की पूरी कोशिश करेंगे और कार्यक्रम तय होने के बाद समिति को सूचित किया जायेगा। उक्त जानकारी अभय नारायण राय संरक्षक छठ पूजा समिति ने दी।

पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की पुण्यतिथि

31 को, पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे एवं संस्कृति विभाग अध्यक्ष राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग द्वारा पूर्व प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी की पुण्यतिथि 31 अक्टूबर 2019 गुरुवार को सुबह 10 बजे राजधानी शहर के कालीबाड़ी चौक में स्थित उनके प्रतिमा स्थल में उन्हें ससम्मान नमन करने पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित किया गया है। नगर निगम संस्कृति विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में प्रतिमा स्थल में नियत दिवस को प्रतिमा स्थल का ससम्मान प्रतिमा की साफ-सफाई व्यवस्था, प्रतिमा स्थल के आसपास विशेष सफाई व्यवस्था, प्रतिमा की सादर पुष्प सज्जा कार्यक्रम स्थल में आभूषणकता के अनुरूप पेयजल की समुचित व्यवस्था की जायेगी।

छत्तीसगढ़ नगर पालिक निगम (संशोधन)

अध्यादेश, 2019 छत्तीसगढ़ राजपत्र में प्रकाशित

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राजपत्र के 25 अक्टूबर 2019 के अंक में छत्तीसगढ़ नगर पालिक निगम (संशोधन) अध्यादेश, 2019 प्रकाशित कर दिया गया है। यह अध्यादेश राजपत्र में प्रकाशन के साथ सम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में लागू हो गया है। इस अध्यादेश के तहत महापौर/अध्यक्षों का निर्वाचन अप्रत्यक्ष रीति से होगा। जिसमें निर्वाचित पार्षदों के द्वारा निर्वाचित पार्षदों में से महापौर/अध्यक्षों का निर्वाचन किया जाएगा।

सूने मकान का ताला तोड़ नगदी व गहने पार

रायपुर (आरएनएस)। शहर के पुरानी बस्ती क्षेत्र में एक सूने मकान से अज्ञात चोरो ने ताला तोड़कर नगदी तीन हजार रुपये सहित सोने-चांदी के गहने चोरी कर ले गये। चोरी गए गहनों की कीमत 19 हजार रुपये बतायी गयी है। पुरानी बस्ती थाना पुलिस मामले में धारा 457, 380 के तहत जुर्म दर्ज किया है।

पूरे प्रदेश में गौठान दिवस के रूप में मनाया जाएगा गोवर्धन पूजा का त्यौहार

मुख्यमंत्री निवास में 28 अक्टूबर को आयोजित किए जाएंगे कार्यक्रम

रायपुर (आरएनएस)। पूरे प्रदेश में 28 अक्टूबर को गोवर्धन पूजा का त्यौहार गौठान दिवस के रूप में मनाया जाएगा। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल के रायपुर स्थित निवास में सवेरे 10.30 बजे से गौठान दिवस के कार्यक्रम आयोजित किये जाएंगे, जिसके तहत गोवर्धन पूजा और राउत नाचा का आयोजन होगा। इस आयोजन में बड़ी संख्या में लोग शामिल होंगे।

ईवीएम से ही चुनाव कराये जाने भाजपा ने राज्यपाल को सौंपा ज्ञापन

कांग्रेस मंत्रीमंडल के फैसले पर उठाया सवाल

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के प्रतिनिधि मंडल ने शनिवार को प्रदेश की राज्यपाल सुश्री अनसुईया उडके से मुलाकात कर मंत्रीमंडल द्वारा ईवीएम की जगह मतपत्रों के माध्यम से चुनाव कराए जाने पर गहरा षड्यंत्र होने का अंदेश व्यक्त करते हुए राज्य सरकार को नगरीय निकाय चुनाव ईवीएम के माध्यम से ही कराए जाने का निर्देश दिए जाने का आग्रह किया।



प्रतिनिधि मंडल ने कहा है जो सरकार ईवीएम के माध्यम से चुनाव जीतकर बनी हो और छत्तीसगढ़ में अभी वर्तमान में हुए दो उपचुनावों में भी ईवीएम के माध्यम से चुनाव हुए और परिणाम भी उनके पक्ष में रहा फिर भी नगरीय निकाय चुनाव में मतपत्रों का इस्तेमाल ये सरकार क्यों कर रही है, यह समझ से परे है। कहीं न कहीं सरकार की मंशा पर सवाल उठता है। सांसद सुनील सोनी ने राज्यपाल से कहा कि नगरीय निकाय चुनाव में पार्षदों के जीतने का अंतर बहुत कम होता है और मतपत्रों के माध्यम से चुनाव कराने पर काफी सारे मत अवैध घोषित हो जाते हैं जिसका चुनाव परिणामों पर बहुत बुरा प्रभाव पड़ता है। कई बार तो ऐसा होता है कि जीतने वाले प्रत्याशी का मतांतर अवैध घोषित मतपत्रों से काफी कम होता है। ऐसे में चुनाव परिणाम की वैधता भी संदिग्धता की दायरे में आती है और स्वच्छ और स्पष्ट जनादेश प्राप्त करने में भी इसका प्रभाव पड़ता है जबकि ईवीएम के माध्यम से चुनाव कराने पर एक भी मत अवैध नहीं होते हैं। इससे स्वच्छ एवं पारदर्शी निर्वाचन प्रक्रिया संपन्न होती है। पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने राज्यपाल से आग्रह किया कि वे निष्पक्ष एवं पारदर्शी चुनाव प्रक्रिया में राज्य सरकार को निर्देश करे कि सरकार नगरीय निकायों के चुनाव भी ईवीएम के माध्यम से ही सम्पन्न कराए ताकि समय और पैसे दोनों की बचत हो और चुनाव परिणाम निष्पक्ष हो, तथा अवैध मतपत्रों के कारण किसी भी मतदाता का मत अवैध घोषित न हो और एक

जनप्रतिनिधि को चुनने में प्रत्येक मतदाता की भूमिका सुनिश्चित हो। पूर्व मंत्री एवं विधायक अजय चंद्राकर ने कहा कि जहां एक ओर भारत वैश्विक स्तर पर आगे बढ़ रहा है वहीं छत्तीसगढ़ की कांग्रेस सरकार प्रदेश को वापस 20-25 वर्ष पीछे ले जा रही है। देश में रोज नई टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल हो रहा है और प्रदेश सरकार छत्तीसगढ़ को लगातार पीछे ले जा रही है। ईवीएम की जगह मतपत्रों से चुनाव कराने पर भी ऐसा ही प्रतीत हो रहा है।

दीवाली की खरीददारी कर लौट रहे युवकों को डंपर ने कुचला, दो की मौत एक गंभीर

दुर्ग (आरएनएस)। कोतवाली थानाक्षेत्र के गांधी चौक के पास शुक्रवार रात एक तेज रफतार डंपर ने बाइक सवार तीन युवकों को अपनी चपेट में ले लिया। इस दुर्घटना में एक युवक की मौत पर मौत हो गई वहीं एक युवक ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया साथ ही तीसरे युवक की हालत गंभीर बनी हुई है। इस घटना के बाद आक्रोशित डंपर समेत कई वाहनों को आग के हवाले कर दिया।

जानकारी के अनुसार शुक्रवार रात घर लौट रहे बाइक सवार युवक अजय यादव, ओमप्रकाश यादव एवं गोपाल देशमुख को पीछे से आ रही एक डंपर के चालक ने अपनी चपेट में ले लिया। तीनों युवक दीवाली की शॉपिंग कर कसारीडीह की ओर जा रहे थे। इस हादसे में अजय की मौत पर ही मौत हो गई एवं ओमप्रकाश की अस्पताल दे जाते समय मौत हो गई वहीं एक युवक गोपाल देशमुख की हालत गंभीर बनी हुई है। इस हादसे के बाद गुस्साई भीड़ ने डंपर को आग के हवाले कर दिया। उन्होंने डंपर के अलावा आस-पास खड़ी कई गाड़ियों में आग लगाने के लिए डीजल छिड़क दिया। ऐसे में तुरंत फायर ब्रिगेड को सूचना दी और पुलिस ने मौके पर पहुंच कर बड़ी मशकत से स्थिति को नियंत्रित किया।

शराब के नशे में युवक ने डंडे से पीटकर जान ले ली अधेड़ की

आरोपी फरार, सरगर्मी से की जा रही तलाश

कोरबा (आरएनएस)। बांगों थानांतर्गत एतमानगर घाट रोड में कल दोपहर से लेकर शाम तक जाम छलकाने के कई दौर चलने पर हुए विवाद में हमप्याले-हमनिवाले युवक ने अधेड़ को हाथ-मुक़्के व डंडे से मरणासन्न हालत में पहुंचा दिया। जिसकी उपचार के दौरान आधी रात को सीएचसी पोड़ी में मौत हो गई। हत्यारा वारदात के बाद फरार हो गया। जिसकी सरगर्मी से तलाश की जा रही है। पाली थानांतर्गत ग्राम चैतमा के

कुम्हार मोहल्ला निवासी परदेशीराम यादव उम्र 55 पिता धनसिंह यादव विगत कुछ वर्षों से बांगों थानांतर्गत माचाडोली एतमानगर के घाट रोड मोहल्ला में रहते हुए अपने परिवार के साथ जीविकोपार्जन कर रहा था। कल वह मोहल्ले के ही एक युवक धनु मंझवार उम्र 30 व एक-दो अन्य दोस्तों के साथ दोपहर 1बजे के लगभग शराब पी रहा था। इसी दौरान उसका विवाद धनु मंझवार से हुआ। जिसके कारण धनु ने परदेशीराम के साथ मारपीट की वारदात को अंजाम दिया। फिर इसके बाद शाम को पीने-पिलाने के दौरान इन दोनों के मध्य पुनः विवाद हुआ। जिसके परिणाम स्वरूप धनु ने कुम्हार मोहल्ला निवासी परदेशीराम यादव उम्र 55 पिता धनसिंह यादव विगत कुछ वर्षों से बांगों थानांतर्गत माचाडोली एतमानगर के घाट रोड मोहल्ला में रहते हुए अपने परिवार के साथ जीविकोपार्जन कर रहा था। कल वह मोहल्ले के ही एक युवक धनु मंझवार उम्र 30 व एक-दो अन्य दोस्तों के साथ दोपहर 1बजे के लगभग शराब पी रहा था। इसी दौरान उसका विवाद धनु मंझवार से हुआ। जिसके कारण धनु ने परदेशीराम के साथ मारपीट की वारदात को अंजाम दिया। फिर इसके बाद शाम को पीने-पिलाने के दौरान इन दोनों के मध्य पुनः विवाद हुआ। जिसके परिणाम स्वरूप धनु ने



परदेशीराम यादव को हाथ-मुक़्के व डंडे से पीटाई कर उसको मरणासन्न हालत में पहुंचा दिया। बताया जाता है कि इस घटना की जानकारी होने पर परदेशीराम यादव की पत्नी बेदकुंवर बाई यादव उम्र 50 उसे लेकर पोड़ी उपरोड़ा सीएचसी 112 डायल वाहन से लेकर पहुंची। जहां उपचार के दौरान आधी रात को उसकी मौत हो गई।

मुख्यमंत्री को प्रतिनिधि मंडल ने नये धान की वाली भेंटकर दीपावली की बधाई दी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को आज उनके रायपुर स्थित निवास पर प्रदेश धोबी समाज के प्रतिनिधि मंडल ने नये धान की वाली भेंट की और उन्हें दीपावली की बधाई दी। धोबी समाज के प्रदेश अध्यक्ष सूरज निर्मलकर के नेतृत्व में आये प्रतिनिधि मंडल ने मुख्यमंत्री को समाज के विवाह योग्य युवक-युवतियों के लिए आगामी तीन नवम्बर को प्रस्तावित परिचय सम्मेलन में शामिल होने का निमंत्रण भी दिया। मुख्यमंत्री ने भी प्रतिनिधि मंडल को दीपावली की बधाई और शुभकामनाएं दी।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक
अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।
CAREER SCHOOL
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com
Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार दी न्याय तक
आवश्यकता
उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य बिन्दु
पीडित संघर्ष करें
अन्य बिन्दु
www.nyaysakshi.com

CAREER SCHOOL
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
Topper Students Last Session
Taran 90% Yasini 98%
Shakha 97% Priyanka 96%
Prerna 84% Himansa 99%
Alankha 90% Goutamji 99%
Chema 94% Apita 93%
Arpita 98% Raksh 97%
Sejal 88% Shiva 97%
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
3/ Complete Caring Atmosphere.
4/ Good and Equipped Class
5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
6/ CCTV equipped School...
7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090